

Referat

Dato: 2010-11-08

Referent: Olav Fosli

Saksbehandler/innvalgsnr:

Olav Fosli - 95887554

Vår dato: 2010-11-08

Vår referanse:

Oslopakke 3 – Styringsgruppe: Møte nr 9/2010

Sted: Vegdirektoratet

Møteleder: Terje Moe Gustavsen

Til stede: Nils Aage Jegstad, Akershus fylkeskommune
Jøran Kallmyr, Oslo kommune
Lars Aksnes, Statens vegvesen

Forfall: Elisabeth Enger, Jernbaneverket

For øvrig møtte: Harald Horne og Njål Nore, Akershus fylkeskommune
Per Morstad, Ellen-Christine Koren og Ivar Sørli, Oslo kommune
Per Morten Lund, Anders Jordbakke, Hans Silborn, Knut Gløersen og Astrid Fortun (tilstede under punkt 6), Statens vegvesen
Henrik Berg, Arild Nygård og Olav Fosli, Oslopakke 3-sekretariatet

Ansvar / frist

1. Dagsorden/referatsaker

Protokoll fra møte nr. 8/2010 ble godkjent.

2. Brev fra SD vedr. opplegg for porteføljestyring av Oslopakke 3 (vedl. 2)

SD har bedt om en orientering innen 19. november om arbeidet med porteføljestyringssystem for O3, inkl kriterier for prioritering av tiltak og finansiering. Opplegg og framdrift for utarbeidelse av svarbrev ble avklart.

O3-sekretariatet utarbeider svar i samråd med O3-partene og avklarer svarfrist med SD.

O3-sekr/19.11

3. Utkast til system for mål- og resultatstyring (vedl. 3)

Arild Nygård presenterte utsendt forslag til indikatorsystem for mål- og resultatstyring.

O3-sekretariatet jobber videre med indikatorer basert på innspill gitt i møtet.

O3-sekr

4. Akershus fylkeskommune – rådmannens budsjettforslag for 2011 v/AFK
AFK orienterte om forslag til budsjett 2011.

Saken tas t.o.

5. E18 Vestkorridor – status planarbeid v/SVRØ

Knut Gløersen ga en orientering om status på planarbeidet i Vestkorridorprosjektet.

Saken tas t.o.

6. E18 Bjørvika – oversikt statlige bevilgninger/bompenger v/SVRØ

Notat om oppfølging av vedtatt finansieringsplan for Bjørvika-prosjektet ble distribuert og gjennomgått på møte.

Saken tas t.o.

7. Eventuelt

Ønske om oppdatert status for trafikksituasjonen som følge av Bjørvika-prosjektet på neste møte.

SVRØ/13.12

Neste møte i SG blir som tidligere berammet 13. desember kl 1400.